Weil dein Geduldsfaden dehnbarer ist als Elasthan
Weil deine Persönlichkeit strukturierter ist als Wildseide

Nutze deine Fähigkeiten und mache eine
Lehre im Einzelhandel mit Schwerpunkt Textil


Dich erwartet:
· innerbetrieblicher Unterricht der dich auf die Berufsschule vorbereitet
· Vernetzung mit anderen Lehrlingen in ganz Österreich
· Einblick in alle Bereiche des Stores (Retail, Stock Room, Visual Merchandise, Cash Office und unser People & Culture Bereich)

Zusätzlich zum persönlichen Ausbildungsplan zum Einzelhandelskaumann/Kauffrau Schwerpunkt Textil verbringst du drei Jahre in einem diversen Team, dass sich für Mode genauso begeistert wie für Menschen und unseren Planeten.

Neben jeder Menge Spaß und Herausforderungen erhältst du eine monatliche Lehrlingsentschädigung in der Höhe von:
1. Lehrjahr: 880,00 €
2. Lehrjahr: 1 130,00 €
3. Lehrjahr: 1 430,00 €

Bewirb dich noch heute und starte modebewusst in deine Zukunft! Sende deine Bewerbungsunterlagen an: Ausbildung783@primark.at 
Weil du vielseitiger bist als Baumwolle
Bewerbungen von Personen mit Einschränkungen oder Behinderungen sowie von Menschen aus allen Generationen und jeglicher Herkunft, mit unterschiedlicher sexueller Orientierung, Neueinsteiger*innen, Umsteiger*innen und Wiedereinsteiger*innen sind herzlich willkommen.

Unsere Mode gibt es nicht in Einheitsgröße und unsere Unternehmenskultur erst recht nicht. Wir sind bestrebt, ein inklusives und diverses Arbeitsumfeld zu schaffen, an dem Menschen sie selbst sein können, die gleichen Chancen haben und gemeinsam erfolgreich sind.
